



5095 0001

Linia noastră de copii mici este pentru cei foarte mici și prin aceasta dantoy extinde gama pentru a merge până la vârsta de 0+ ani.

tiny dantoys baby

Linia minusculă este produsă din bioplastic și întreaga serie este 90% etichetată cu lebedă, ceea ce înseamnă că jucăriile sunt ecologice și lipsite de substanțe chimice periculoase.

Dantoys

Ciclul BIO

Producția de bioplastice reduce CO2 în atmosferă

Trestia de zahăr este cultivată pe plantații controlate, netoxice, în centrul și sudul Braziliei

Trestia de zahăr se recoltează la intervale de 6 – 12 luni

Bioplasticul produs din trestie de zahăr este o materie primă 100% durabilă

O paletă de culori pentru cei mici

Culorile au fost alese pe baza unui concept de simplitate și siguranță.

Culorile sunt curate, fără luciu și culori luminoase, astfel încât copilului să se creeze un mediu liniștit.

Produsele au o senzație foarte naturală, deoarece sunt fabricate din bioplastic din trestie de zahăr și fibre de bambus.

De ce mic?

Dantoy a conceput o serie de jucării pentru cei foarte mici, pe care proaspeții părinți le pot oferi copilului cu bine conștiință. Seria minusculă se concentrează pe joacă, învățare și simțuri și, prin urmare, poate ajuta la susținerea dezvoltării bebelușului.

Dentitorii mici sunt pentru cei mai mici și sunt disponibile ca șase animale amuzante în culori diferite, calme.

Diferența-chiar și animalele sunt concepute pentru a stimula simțurile copilului și pentru a se concentra pe dentiție liniștitoare.

Boabele mici de orz și funcarii BIO mici au fost adăugate la gamă, cu accent pe învățarea și stimularea senzorială a bebelușului.

Jucându-se cu aceste produse, bebelușul învață să construiască (de exemplu, un turn din cupe de construcție) și să exploreze diferite lucruri, forme și dimensiuni care merg împreună, precum și folosiți-vă imaginația cu micii funcarii.

Setul mic de găleți BIO vă invită să vă jucați atât singur, cât și/sau în cooperare cu alții. Joacă-te cu nisip și apă, întărește simțurile copilului. Micul pahar este acum gata să exploreze natura, pentru prima dată, cu a lui găleată și lopata în mână. 😊

Toate produsele minuscule sunt concepute pentru a fi utilizate atât în interior, cât și în exterior și pot fi spălate în mașina de spălat vase.

The Nordic Swan Ecolabel

Primele jucării din lume care au primit licență pentru eticheta ecologică Nordic Swan au fost de la dantoy. Am primit licența noastră pentru eticheta ecologică Nordic Swan în 2010.

Jucăriile din plastic cu licență pentru eticheta ecologică Nordic Swan trebuie să respecte cele mai stricte cerințe din lume pentru conținutul de plastic. De exemplu, produsele care poartă eticheta ecologică Nordic Swan nu pot conține substanțe nocive precum ftalați, parfum, BPA sau substanțe care perturbă sistemul endocrin.

Eticheta ecologică Nordic Swan prevede cerințe de siguranță, calitate și durată de viață. Toate jucăriile dantoy sunt concepute pentru a rezista la nivelul de joc din instituțiile de grădiniță, care necesită rezistență grea și calitate înaltă a produsului. Acest lucru este exemplificat prin grosimea suplimentară a jucăriilor noastre, în contrast cu multe produse ieftine din material subțire.

Eticheta ecologică Nordic Swan se bazează pe ciclul de viață al produsului. Cu alte cuvinte, se bazează pe o evaluare a impactului asupra mediului din momentul în care produsul „se naște” ca materie primă până când „moare” sub formă de gunoi, iar deseori va fi reciclat.

O economie circulară se realizează prin respectarea acestor cerințe și, astfel, respectă mai multe dintre Obiectivele de dezvoltare durabilă ale ONU.